
پسر 6 ساله اى که پیرمرد شد1
یرنار آلیبکوف 6 ساله ساکن 
شهر آستانا واقع در شمال شرقى 
قزاقستان است که متاسفانه به یکى 
از بیمارى هاى ژنتیکى نادر به نام 
 Ehlers-Danlos syndromes
مبتلاست و همان گونه که گفته شد تنها یک نفر در میان 50000 نفر به این بیمارى 
ژنتیکى مبتلاست. به گزارش ایران آنلاین، این بیمارى ژنتیکى روى ساختار پوست 
تأثیر مى گذارد که در آن پوست یک نوزاد را همانند یک انسان 110 ساله که داراى 
پوستى آویزان است، تبدیل مى کند. یرنار آلیبکوف 6 ساله، حتى به گونه اى به این 
بیمارى مبتلا شده که راه رفتن و حرکت کردن او نیز همانند افراد کاملاً پیر است؛ 
اما قانونى براى درمان این افراد است که آن ها مى توانند در سن 18 سالگى درمان 
شوند. هزینه درمان یرنار آلیبکوف، تنها 245 پوند است تا پزشکان بتوانند میزان 
روند پیر شدن پوست او را متوقف سازند. این میزان پول بنا بر وضعیت مالى ضعیف 

خانواده یرنار آلیبکوف، توسط آشنایان آن ها فراهم شده است.
 

مرد ماهیگیر صورت خودش 2
را صید کرد

پس از تماس مسئولان یک مرکز 
درمانى با سامانه 125 و درخواست 
کمک از آتش نشانى، ستاد فرماندهى 
سازمان آتش نشانى تهران بلافاصله 
نیروهاى عملیات ایستگاه 104 را به درمانگاه صاحب کوثر واقع در میدان الغدیر 
روانه کرد. به گفته رضا پهلوانى فرمانده آتش نشانان اعزامى، مرد بیست و پنج ساله 
در حال ماهیگیرى به یکى از مکان هاى ماهیگیرى حوالى تهرانسر رفته بود که 
پرتاب اشتباهى قلاب باعث فرو رفتن قلاب ماهیگیرى در صورت وى، خون ریزى 
از محل گیرکردن قلاب و درد و ناراحتى این شخص شده بود. آتش نشانان با حضور 
در درمانگاه بلافاصله به کمک کادر درمانى حاضر در محل با جلوگیرى از خونریزى 
صورت فرد مصدوم، عملیات خارج کردن این قلاب ماهیگیرى را آغاز کردند و 
با استفاده از وسایل مخصوص به آرامى قلاب را خارج کرده و فرد مصدوم را براى 

تکمیل درمان در اختیار کادر پزشکى این مرکز درمانى قرار دادند.

تبدیل خانه زوج روسى به 3
کارگاه تولید پنیر  

در روستاى سیزایاى سیبرى یک زوج 
روسى تصمیم گرفتند تا زندگى شان را 
تغییر دهند و از شهر دور شوند. آن ها 
به تولید پنیر روى آوردند و فعالیتشان 
شکوفا شد و توسعه پیدا کرد. آقاى «الکسى دوبووتِ» مى گوید: مى خواستیم 
زندگى مان را تغییر دهیم پس خانواده مان را به مزرعه آوردیم. او و همسرش «ناتالیا» 
ده ها نوع پنیر تولید مى کنند. خانه آن ها روى دامنه کوه هاى «سایان» قرار دارد که از 
جنوب سیبرى تا شمال مغولستان کشیده شده است. گفتنى است روسیه واردات 
چند نوع تولیدات غذایى غربى ازجمله اقلام قابل توجهى از لبنیات را ممنوع کرده 
است. این ممنوعیت پاسخى به تحریم هاى تحمیلى غرب علیه روسیه در ماجراى 
بحران اوکراین است.این زوج پیش از این در تلویزیون، کارگاه آلومینیوم و نیروگاه 

برق آبى در شهرهاى مسکو و کراسنویارك و... کار مى کردند.

نقاشى هاى زیبا روى قهوه4
یک هنرمند خوش ذوق 
آمریکایى نقاشى هاى رنگىِ بى نظیرى 
را روى قهوه ها مى کشد.به گزارش 
باشگاه خبرنگاران، بسیارى از هنرمندان 
هستند که هنرى باورنکردنى دارند و آن 
را در جایى استفاده مى کنند که بسیارى از مردم بتوانند آن را ببینند؛ درست مانند 
این هنرمند خوش ذوق آمریکایى. او که در یکى از کافه رستوران هاى لاس وگاس 
کار مى کند در اقدامى جالب با استفاده از رنگ غذا روى قهوه نقاشى و طراحى هاى 
رنگارنگ و بسیار جذابى را ایجاد کرده است. او براى هر قهوه 15 دقیقه وقت مى گذارد 

و قهوه ها را با قیمت 8 دلار مى فروشد. 

وحشتناك ترین اتاق خواب 5
دنیا

مأموران پلیس هنگام دستگیرى یک 
قاچاقچى مواد مخدر در اتاق خواب وى 
چند مار و یک تمساح پیدا کردند. به 
گزارش اسکاى نیوز، این مرد انگلیسى 
یک تمساح را در رختخواب خود نگه مى داشت که توسط پلیس اسکاتلند بازداشت 
شد.«لى تامپسون» به جرم حمل مواد مخدر تحت تعقیب مأموران پلیس بوده است، 

اما افسران در خانه وى جسد 7 مار مرده و یک تمساح را یافته اند. 

پند روز: حضرت على (ع): همه محبتت را به پاى دوستت بریز ولى همه 
اسرارت را در اختیار او نگذار.

ناصر صفارى: برادران و دو خواهرم همیشه و در همه حال در سختى ها و 
مشقت ها پشتیبان خط امام باشند و از آن ها خواستارم که در زندگى روزمره 

خودشان به یاد خدا باشند.
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EPA حج تمتع          آسوشیتدپرس و
واکنش غول چراغ جادو به درخواست هاى مردم!                     خبرآنلاین

 ازجمله پیشرفته ترین فناورى هاى علمى در 
تصویربردارى از قلب، تصویربردارى با کمک سى تى 
اسکن مولتى اسلایس است. دکتر امیررضا سجادیه 
خواجویى فلوشیپ فوق تخصصى آنژیوپلاستى با اشاره 
به کاربردهاى سى تى آنژیوگرافى گفت: این دستگاه به 
صورتى طراحى شده که علاوه بر انجام سى تى هاى 
معمولى، توانایى هاى اختصاصى جهت تصویربردارى از 
قلب را نیز داراست. وى موارد کاربرد سى تى آنژیوگرافى 

قلب را این گونه شرح داد:

■ تشخیص بیمارى هاى عروق قلب در افرادى که 
داراى عوامل خطرزاى پایین یا متوسط هستند. موارد 
خطرزا عبارتند از: سن (مردها بالاتر از 45 سال و زن ها 
بالاتر از 55 سال)، وجود بیمارى هاى قلبى در خانواده، 
چربى خون (کلسترول و ترى گلیسرید) بالا، استعمال 
دخانیات، فشارخون، بیمارى قند یا دیابت، فشارهاى 

عصبى، استرس و ...
■ ارزیابى وضعیت اقدامات قلب انجام شده جهت 
بیمارى هاى عروق قلب مانند جراحى عروق کرونر 
(باى پس)، عروق باز شده به وسیله بالن (آنژیوپلاستى)، 

و استنت گذارى قبلى
■ تشخیص اختلالات مادرزادى قلب

■تعیین وضعیت بیمارانى که داراى آزمایش هاى 
مشکوك به وجود بیمارى هاى قلب و عروق هستند 
(مانند تست ورزش - پزشکى هسته اى- علائم بالینى 

مشکوك و...).
 دکتر سجادیه در پاسخ به این سؤال که چه مواردى با 
سى تى آنژیوگرافى قلب تشخیص داده مى شود؟ تصریح 

کرد:1/ تشخیص بیمارى هاى ایسکمیک قلب
2/ تشخیص مراحل اولیه وجود پلاك هاى عروق کرونر 

و میزان آن
3/ بررسى وضعیت عروق کرونر از نظر وجود تنگى و 

درصد آن
4/ ارزیابى و پیگیرى وضعیت بعد از عمل جراحى باى پس 

عروق کرونر و استنت هاى داخل عروقى
5/ بررسى سایر قسمت هاى قلب شامل بطن، دهلیز، 

دریچه ها و ساختمان هاى اطراف قلب
شایان ذکر است دقت سى تى آنژیوگرافى قلب در تائید 
سالم بودن عروق قلب بین 95 الى 100٪ و در تشخیص 

صحیح تنگى عروق کرونر در حدود 80٪ است.

مرگ آورترین زندان ایران
لست سکند: پدیده زیباى 
طبیعى موسوم به زندان برنجه در 
28 کیلومترى شمال شهرستان 
تکاب در روستاى برنجه (برنجک) از 
دهستان چمن بخش تخت سلیمان 
و در دامنه کوه معروف به کوه طویله 
سلیمان واقع شده است که تشکیلات 
زمین شناسى متعددى در آن قرار 
دارد. در جنوب روستاى برنجه و در 
کنار رودخانه، دهانه هاى چند چشمه 
آهک ساز خشک شده را مى توان دید 
که مشهورترین آن ها زندان برنجه یا 

«دریاى برنجه» نام دارد. دهانه این چشمه  بزرگ به شکل بیضى است.
قطر بزرگ این بیضى 100 متر و قطر کوچک آن، 50 متر است و ژرفایش نیز 
به حدود 70 متر مى رسد. در کف این سازه بزرگ طبیعى، دریاچه اى آکنده 
از آب سرد و گازکربنیک قرار دارد. این چشمه دیوارهاى بلند و پرشیبى دارد 
که از لایه هاى نازك تراورن تن نوارى پدید آمده است. پایین رفتن از این 
دیواره هاى بلند بدون ریسمان و دیگر تجهیزات لازم، غیر ممکن است، به 
ویژه آنکه کارشناسان احتمال مى دهند وجود آب هاى گازکربنیک دار در ته 

دهانه چشمه موجب خردگى بیشتر دیواره شده و بر قطر آن افزوده است.
گفته مى شود که خان هاى محلى براى تنبیه روستاییان و مخالفان خود، 
به پایشان سنگ مى بستند و آن ها را به درون این چشمه  ژرف مى انداختند 
و علت نام گذارى زندان برنجه نیز همین بوده است. از نظر زمین شناسى 
تاریخچه  پیدایش مشابهى مثل دریاچه تخت و زندان سلیمان دارد و آن 
محل نیز از انباشته شدن رسوبات آهکى، تل هاى بلند و در مواردى دهانه هاى 
وسیع آتش فشانى مانند به وجود آمده است و در عمق نسبتا زیاد دهانه یکى 
از این تپه ها، دریاچه اى در میان صخره سنگى وجود دارد که به علت عمق 
زیاد سطح آب از دهانه، امکان دسترسى به آن غیر ممکن بوده و آب دریاچه 
بعد از گذشتن از میان سنگ هاى رسوبى و آهکى و تراورتن در جنوب شرقى 

به رودخانه مجاور در روستاى برنجه ریخته مى شود.
سطح آب چشمه در طول سال، تغییر چشمگیرى نداشته و در چند نقطه از 
آن گاز کربنیک با شدت بسیار کمى به صورت حباب هاى ریز خارج مى شود. 
دماى آب چشمه حدود 30 درجه سانتیگراد است و در فصل زمستان یخ 
نمى زند. عمق آب آن حدود 25 متر برآورد مى شود و قابل غواصى است. 
مساحت چشمه از حدود نیم متر زیر سطح آب افزایش پیدا کرده و حالتى 

قیفى شکل به خود مى گیرد.

سر و صدا و کاهش شنوایى
تماس بیش از حد با سر و صدا از علل مهم نوع خاصى از کاهش شنوایى است 
که تا 50 درصد از افراد ناشنوا به این علت دچار ناشنوایى مى شوند. اگرچه 
غالبا گوش دادن به موسیقى با صداى بلند (نظیر استفاده از هدفون و دستگاه 
پخش mp3) را عامل این نوع ناشنوایى دانسته اند صداى ناشى از تراکتور (در 
کودکان کشاورزان)، سر و صداى حاصل از هواپیما، حتى استفاده از تلفن 
بى سیم مى توانند موجب ناشنوایى شوند. واکسیناسیون برضد عفونت ها و 
اجتناب از سر و صداى بلند خطر ناشنوایى را کاهش مى دهند. لازم به یادآورى 
است درمان عفونت ها و گوش چسبناك، استفاده از سمعک و در بعضى افراد 

کاشت حلزون منجر به بهبود شنوایى مى شود.

نمایش خانه نم زده
نویسنده: حامد مکملى

کارگردان: شادى اسدپور
بازیگران: راد پورجبار، نیلوفر شهفرى، رهام 
بیگلو، سیمین عسگرى، شاهین اسماعیلى

تهیه کننده: مهدى رزمجو
مجرى طرح: آرزو نبوت

گروه کارگردانى
دستیاران: رهام بیگلو، آناهیتا شکرابى

کارى از گروه تئاتر آرتا
خلاصه: خانه نم زده، یه قصه آشناس! قصه 
من، قصه تو، قصه خونه هاى نم زده هممونه، 
مراقب خونه هاتون باشین که نم نزنه یه موقع! همیشه اون بیرون یه نفر هست 

که به سراغتون میاد! مراقب دلاتون باشین نم نزنه یه موقع!
سبک: رئالیسم جادویى

زمان: همه روزه تا 11 شهریور ساعت 30: 21 به مدت یک ساعت و 10 دقیقه
مکان: تهران، حافظ، نوفل لوشاتو، بعد چهارراه رازى، نرسیده به خیابان 

ولیعصر، کوچه زیبا، پلاك 1، عمارت نوفل لوشاتو

ا�و
من یکى از اهالى روستاى صنوبر از توابع تربت حیدریه در خراسان 
رضوى هستم. روستاى ما پنج روز است که آب ندارد و مردم به سختى 

زندگى مى کنند؛ اما هیچ کس جوابگوى این وضعیت نیست. پیگیرى کنید.

ا�و 
اداره شرکت واحد معلم و رسالت در تهران اتوبوس هاى این خط 
شاسى هاى بلندى دارد که سوار شدن افراد سالمند به اتوبوس با پا درد 
و بیماران دچار است و فشار به پاها و دیگرجاى بدن مى آورد. خواهشمند است 
اقدام کنید یا پله اضافه در اتوبوس یا تعویض اتوبوس با شاسى کوتاه یا مانند 
اتوبوس هاى بى آر تى جایگاهى در ایستگاه ها قرار دهند. با تشکر پیرها و 

بیمارهاى شهید مدنى.

ا�و 
سبد حمایتى کالا! متاسفانه سبد کالا در کارت هاى بانکى جدید که 
به علت انقضاى تاریخ تعویض شدند، واریز نمى شود. باوجوداینکه 3 
الى 5 ماه از ثبت شماره کارت جدید در سیستم سبد کالا توسط بانک 
مى گذرد!!! البته این مورد شایع هست و با وجود گرانى هاى اخیر، تغییرى 

حاصل نشده است.

سى تى آنژیوگرافى قلب چه 
کاربردهایى دارد؟

شنبه | 3 شهریور 1397  |  سال بیست و ششم
 شماره  5759 | 25 آگوست 2018 |  13 ذى الحجه 1439 
16 صفحه  |  1000 تومان                                                                                                                       

عضو انجمن صنفى
 روزنامه هاى غیردولتى و تعاونى مطبوعات
آیین نامه اخلاق حرفه اى:
http://www.nasle-farda.ir/html/item/6 

شناسنامه

روزنامه اجتماعى - سیاسى - ورزشى
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: رضا محزونیه 

سر دبیر: مرضیه ربیعى
امتیاز:49/57          رتبه 32  در بین 180 روزنامه کشور

دفتر: تهران،بزرگراه جلال آل احمد، بین خیابان کارگر و 
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021 - 88019129-  031-32274506
لیتو گرافى و چاپ:

 گلریز:66795348 ـ 021
وب سایت روزنامه نسل فردا:

http://www.naslefarda.net 
پیام کوتاه : 30007232
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سلامت وب گردى
ایران گردى

نسخه

گردش هنرى

الو نسل فردا

کاریکاتور

تصویر روز

لادن سلطانى|نسل فردا 
la.soltani59@yahoo.com

شرکت مدیریت پسماند شهردارى ها 

شرکت مدیریت پسماند شهردارى ها شاهین شهر و میمه – خمینى شهر 
و برخوار به استناد مصوبه هیئت مدیره محترم در نظر دارد جمع آورى اقلام 
بازیافتى شهر شاهین شهر و گرگاب را به مدت یک سال از طریق مزایده 
عمومى به اشخاص حقوقى واجد صلاحیت و داراى سابقه کار مرتبط واگذار 

نماید. 
لذا متقاضیان حداکثر تا تاریخ 97/06/13 جهت دریافت اسناد مربوطه 
به دفتر شرکت واقع در شاهین شهر خیابان شهید بهشتى (مخابرات) 
فرعى 9 غربى مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 

03145290800 تماس حاصل نمایند.  

چاپ دوم
آگهى مزایده عمومى نوبت اول

على عرب چم چنگى 
 سرپرست سازمان سیما، منظر و فضاى سبز شهرى شهردارى شاهین شهر 

سازمان سیما، منظر و فضاى سبز شهرى شهردارى شاهین شهر براساس بند 9 مصوبه مورخ 1397/02/30 شوراى 
سازمان در نظر دارد نسبت به فروش ضایعات و اموال اسقاطى از طریق مزایده عمومى و با قیمت پایه کارشناس رسمى 
دادگسترى اقدام نماید. متقاضیان مى بایستى جهت اطلاع از شرایط و شرکت در مزایده به امور مالى سازمان سیما، 
منظر و فضاى سبز شهرى شهردارى شاهین شهر واقع در شاهین شهر ،خیابان دهخدا ،فرعى یک شرقى، پلاك 105 
مراجعه و نسبت به تحویل مدارك تا آخر وقت ادارى روز چهارشنبه مورخ 1397/06/14 به حراست شهردارى اقدام 
نمایند. پیشنهادات رسیده راس ساعت 15 روز چهارشنبه مورخ 1397/06/14 با حضور اعضاى کمیسیون عالى 

معاملات سازمان باز و قرائت خواهد شد. 
سایر شرایط: 

1- چنانچه برندگان اول تا سوم به ترتیب حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به نفع سازمان ضبط خواهد شد. 
2- سپرده شرکت در مزایده مبلغ 20/000/000 ریال مى باشد که به صورت وجه نقد به حساب سپرده به شماره 
0108798157003 نزد بانک ملى واریز یا به صورت ضمانتنامه بانکى معتبر با شرایط مندرج در اسناد مزایده قابل 

ارایه مى باشد. 
3- سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و به پیشنهاداتى که بعد از موعد مقرر در آگهى رسیده 

باشد یا مبهم، مخدوش یا فاقد سپرده معتبر باشد ترتیب اثر نخواهد  داد . 
4- سایر اطلاعات و جزییات مربوطه به پیمان در اسناد مزایده مندرج مى باشد. 

نوبت دومآگهى مزایده عمومى 

روزنامه اقتصادى
ISFAHAN  دوزبانه

NEWS


